
 

ПРОТОКОЛ № 3 

засідання ради підприємців при Сумській обласній державній адміністрації 

06.06.2023 року           м. Суми 

Учасники наради: Члени ради підприємців при Сумській обласній державній адміністрації, 

представники: Департаменту економічного розвитку і торгівлі Сумської 

обласної державної адміністрації, комунальної установи «Сумський 

обласний фонд підтримки підприємництва» Сумської обласної ради, 

Агенції регіонального розвитку Сумської області.  

Головуючі:  Богдан МОСУНОВ – голова ради підприємців при Сумській обласній 

державній адміністрації; 

Запрошені:  Володимир АРТЮХ – голова Сумської обласної військової адміністрації 

Тарас САВЧЕНКО – перший заступник голови Сумської обласної 

військової адміністрації 

Порядок денний засідання ради: 

1. Діяльність ради підприємців при Сумській обласній державній адміністрації.  

Виступаючий: Богдан Мосунов – голова ради підприємців при Сумській обласній 

державній адміністрації.  

2. Щодо реалізації проекту «Соціально-економічна реінтеграція ветеранів та ВПО». 

Виступаючий: Григорій Стариков – директор Агенції регіонального розвитку Сумської 

області. 

3. Про надання фінансової підтримки малому та середньому підприємництву Сумської 

області за рахунок державних коштів і міжнародної фінансової допомоги. 

Виступаючий: Олександр Кучков – директор Департаменту економічного розвитку і 

торгівлі Сумській обласній державній адміністрації. 

4. Різне. 

 

Всі рішення протоколу № 2 від 29.03.2023 року виконані в повному обсязі 

По першому питанню слухали: виступ Богдана Мосунова, голови ради підприємців при 

Сумській обласній державній адміністрації. Виступаючий детально ознайомив присутніх зі 

здійсненою діяльністю протягом попереднього періоду, включаючи досягнуті результати та 

виконані заходи. Також він зазначив поточні завдання та заплановані кроки на майбутнє. Під 

час виступу було представлено членів ради підприємців Володимиру Артюху, голові Сумської 

обласної адміністрації, з метою обговорення проблем, які потребують уваги. Під час 

презентації були висвітлені важливі питання, запропоновані заходи та рекомендації для 

подальшого втілення. 

 



По другому питанню слухали: виступ Григорія Старикова, директора Агенції регіонального 

розвитку Сумської області, щодо втілення концепції проекту "Соціально-економічна 

реінтеграція ветеранів та ВПО". Виступаючий розповів про основних партнерів проекту та 

роботу, яку вже виконано для втілення цього проекту. Також були намічені подальші шляхи 

діяльності в рамках проекту з метою досягнення поставлених цілей. Присутні були 

ознайомлені з планами та завданнями на майбутнє і висловили свою підтримку ініціативі. 

По третьому питанню слухали: виступ Олександра Кучкова, директора Департаменту 

економічного розвитку і торгівлі Сумської обласної державної адміністрації. Він зробив 

презентацію щодо надання фінансової підтримки малому та середньому підприємництву 

Сумської області. В ході свого виступу, він отримав декілька особистих доручень від голови 

Сумської обласної адміністрації Володимира Артюха щодо визначення індикаторів цільового 

використання кредитних та грантових коштів, які надходять до Сумського регіону. 

Під час комунікації між владою і бізнесом були затронуті важливі питання, серед яких були 

бронювання працівників підприємствами, умови та доступність відшкодування збитків, 

завданих військовою агресією рф. Представниця ради підприємців Ірина Коркіна також 

підняла питання щодо необгрунтовано високого відсотку податку на нерухомість в місті 

Боромля. Окремою темою обговорення став законопроект 8401 "Проект Закону про внесення 

змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей 

оподаткування у період дії воєнного стану", який був принятий у першому читанні Верховною 

Радою. 

Після обговорення були прийняті наступні рішення: 

1. Підготувати лист звернення до відповідних установ з проханням відтермінувати 

прийняття законопроєкту 8401 "Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу 

України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії 

воєнного стану". 

Відповідальний: Богдан МОСУНОВ 

Строк: 09.06.2023 

 

2. Запропоновано провести додатковий аналіз і розгляд питання, яке було затронуто Іриною 

Коркіною щодо необгрунтовано високого відсотку податку на нерухомість у м. Боромля. 

Оцінити об'єктивність та доцільність поточних ставок податку, а також визначити 

можливі шляхи оптимізації системи оподаткування з метою підтримки малого та 

середнього бізнесу та стимулювання економічного розвитку регіону 

 

 

Голова ради підприємців при СОВА     Богдан МОСУНОВ 

 


